

Новость · 14 декабря 2020, 19:13

ВАЗа и «Кавказ.Реалии»: брат главы Северной Осетии устроил аварию, в которой умерла семья из четырех человек

Родной брат главы Северной Осетии Вячеслава Битарова Казбек Битаров устроил аварию, в которой погибла семья из четырех человек, [сообщают](#) «Кавказ.Реалии» со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

По словам собеседника издания, 12 декабря на трассе «Кавказ» 67-летний Казбек Битаров врезался на своем автомобиле *Land Cruiser* в машину *Lada*. В ней находилась семья — супруги и двое малолетних детей. Все погибли, рассказал источник.

Как пишет *Vaza* без указания источника, Битаров на внедорожнике *Land Cruiser* выехал на встречную полосу, не успел с нее вовремя уйти и столкнулся с легковым автомобилем. Семья умерла сразу, говорится в телеграм-канале.

Сам Битаров не получил серьезных травм и находится в больнице, отмечают «Кавказ.Реалии».

«Из-за огласки по документам думают провести другого водителя. Хотя идет следствие, но, по предварительным данным, это водитель *Land Cruiser* выехал на встречную полосу. Но виноватым попытаются сделать водителя "ВАЗ"», — утверждает источник издания.

